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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  29.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 29.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

7081 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 15,26 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – М. И. – редовно призован, непридружен непълнолетен чрез 

представител по пълномощие адв. З. Ч., с пълномощно по делото, не се явява, не се 

представлява. Постъпила е молба от адв. Ч. на 24.9.2021 г., с която не възразява да 

бъде даден ход на делото в нейното отсъствие поради служебна ангажираност. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ГПУ „НОВО С.“ – редовно призован, се представлява 

от юриск. Т., с пълномощно от днес 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

ДСП „С.“ – редовно уведомени, не изпращат представител. 

  

Ю.. Т.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

С определение на съда от 19.7.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. В една част производството е прекратено, а в другата – насрочено за 

разглеждане в открито съдебно заседание.  

ДОКЛАДВА административната преписка, находяща се по адм. дело № 619/2021 г. по 

описа на Хасковски административен съд, откъдето е изпратено по подсъдност на 



настоящия съд. 

ДОКЛАДВА материалите, събрани по горепосоченото дело. 

ДОКЛАДВА молбата на адв. Ч. от 24.9.2021 г.,частта и в която изрично се заявява, че 

поддържа искането за възстановяване на срока, както и че оттегля искането в жалбата 

за извеждане от СДВНЧ Любимец на жалбоподателя и прекратяване на 

настаняването, тъй като доверителят ѝ е изведен от СДВНЧ „Любимец“ на 17.6.2021 

г. и е регистриран в защитена зона като непридружено непълнолетно лице. Не 

възразява по приемането на писмените доказателства, не ги оспорва и няма да сочи 

други доказателства. Изразява съображения по същество.   

ДОКЛАДВА становище на Дирекция „Социално подпомагане – „С.“ от 29.9.2021 г., с 

което уведомяват съда, че не могат да изготвят социален доклад по делото, тъй като 

местопребиваването на жалбоподателя понастоящем е неизвестно. 

 

Ю.. Т.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.   

 

По доказателствата  

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото докладваните в днешното съдебно заседание 

писмени документи, съставляващи административната преписка, допълнително 

представените от страните и намиращите се в административното дело на Хасковския 

административен съд и в настоящото дело. 

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че с определението за насрочване от 19.7.2021 г. е 

възстановил срока за обжалване на заповед рег. № 4537 ОЧ-60/29.5.2021 г., издадена 

от началник на ГПУ Ново село, РДГП С., поради което не е дължимо и произнасяне 

по искането за възстановяване на срока за съдебно обжалване днес. Не е дължимо и 

произнасяне по заявеното в писмените бележки становище, че оттегля искането си за 

извеждане и прекратяване на настаняването в СДВНЧ „Любимец“ на жалбоподателя, 

предвид че в тази част производството вече е прекратено поради липса на правен 

интерес с определение № 5352/19.7.2021 г., влязло в сила на 30.7.2021 г. в тази част.  

 

СЪДЪТ СЧИТА, че не следва да се отлага делото за събиране на нови доказателства, 

както и за представяне на социален доклад по реда на чл. 15, ал. 6 от ЗЗД, предвид че 

по делото не са налични данни за настоящ адрес на непълнолетния жалбоподател. 

Същият самоволно е напуснал звеното на ДАБ, където е бил настанен. 

 

С оглед липсата на други доказателствени искания и като счете делото за изяснено от 

фактическа страна, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ю.. Т.: Моля да потвърдите като правилна и законосъобразна процесната заповед, с 

която непълнолетният чужденец е принудително настанен в СДВНЧ.  

Не претендирам юрисконсултско възнаграждение. 



 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 15,40 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


